
    العدد 7

  ـ(97)ـ

فإن الضربية التصاعدية على مبلغ 5000 ل. س = 5000 × 20 ـ 100= 1000 ل . س

3 ـ إذا كان لدينا نظام تصاعد الشرائح التالي:

الشريحة المعدل

0001 ـ 1000 صفر

1001 ـ 2000 5%

2001 ـ 3000 10%

3001 ـ 4000 15%

4001 ـ 5000 20 %

فإن الضريبة التصاعدية على مبلغ 5000 ل.س كالتالي:

الألف الأولى: معفى.

الألف الثاني : 1000 × 5 ؟ 100 = 50 ل .س.

الألف الثالث : 1000 × 10؟ 100 = 100 ل.س.

الألف الرابع 1000 × 15؟100 = 150 ل.س.

الألف الخامس : 1000 × 20؟100 = 200 ل.س.

مجموع الضريبة 500 ل.س.

ونوجز مناقشة مبدأ التصاعد من الناحية الشرعية في النقاط التالية:

1 ـ من المعلوم أن الزكاة تكليف نسبي لا تصاعدي. فالمعدل هو 5ر2 %
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